Réponse Enigme Stationnement

Indice 1 : La voiture jaune n’est ni a coté de la bleue, ni a c6té de la
rouge, ni a coté de la noire. Elle est a coté d'une seule voiture (la
verte) et donc a une extrémité.

Indice 2 : La voiture verte n’est pas a coté de la bleue. La voiture
noire ou la voiture rouge sépare la bleue de la verte.

Indice 3 : La voiture bleue n’est pas a c6té de la rouge. La voiture
noire est donc entre la rouge et la bleue.

Etlaréponse est ... C'estla voiture rouge qui est au milieu.



